



江嘉敏與男友恩愛放閃。網上圖片
江嘉敏透露已減了十幾磅。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳展鵬、陳煒(煒哥)、袁文傑、江嘉敏、謝東閔及陳敏之等,昨日出席無綫新劇《黯夜守護者》(暫名)造型記者會,陳展鵬否認睇中醫補腎,但就承認有意為女兒添個伴。而江嘉敏近日發放甜蜜合照,男友竟建議她減肥。

江嘉敏被男友叫減肥 陳展鵬有衝動



一眾藝人亮相《黯夜守護者》(暫名)造型大會。

今年未有劇集入圍角逐頒獎禮獎項的陳展鵬,對於有指無綫為王浩信再鋪路奪視帝,臨時抽起他主演的劇集,故他會缺席頒獎禮。展鵬說:「我未收到公司通知,如果公司想我出席,我都想出席,其實我都兩年有出席,因為我有劇出,所以今年都應該會出席,等下年先。」他笑言有時在街上都有觀眾問他為何沒有劇播出,以為他結婚生小朋友就上岸不用拍戲。

陳展鵬有衝動 追「牛仔」



都唔使戴口罩,我只係帶老婆去睇中醫調理身體。(想追仔?)短期內唔會。」不過他笑言睇到雜誌封面都有衝動生多個:「因為疫情見到個女嘍屋企好悶,所以廠家會順其自然,如果生都係呢段時間,因為再過10年就未必會生,唔係身體問題,係怕冇時間和能力同小朋友玩。」

袁文傑未習慣被叫老公
袁文傑與煒哥在新劇中飾演情侶,煒哥在劇中亦是一位單親媽媽,有一個14歲的兒子,因大家還未熟絡有少代溝。問到煒哥現實生活中跟朋友的女兒可有溝通時?她坦言:「冇接觸。」另外,新婚的袁文傑被問到婚後的生活跟以前可有不同?他笑說:「冇論太多,因為每日都要開工,其實相處形式亦都差唔多(同太太之間稱呼有冇唔同?)」最初聽到叫『老公』都要適應吓,但都係Sweet嘅。」



右起:展鵬、煒哥與文傑會同期效力亞視,離巢後過檔無綫,終有再合作機會。

問到放閃一事?她笑說:「因為係男友30歲生日,所以送個Post畀佢,我都感覺好Sweet,但男友就建議我要減肥。」問到會否聽男友建議減肥?江嘉敏表示都會:「因為之前(食腦喪B)監製都話我影大頭時,個頭大到似足球,所以都要減。」

香港文匯報訊(記者 倪夢環上海報道)記者從B站獲悉,「2020最美的夜」B站晚會將於12月31日晚在TVB翡翠台聯合播出,這也是TVB首次播出中國互聯網公司舉辦的晚會。今年,B站跨晚在北京、武漢、香港、台北設立了會場,在香港會場,汪明荃、陳百祥、黎諾懿將擔任主持,謝霆鋒、鄧紫棋及TVB藝人也將分別在北京和香港帶來音樂表演。同時,上千隻無人機還將環繞香港城市夜景,與B站觀眾共同倒數跨年。



陳復生親自將新書送給即將榮休的校長錢大康教授留念。

陳復生編著新書 採集《論語》正能量

香港文匯報訊 在這動盪不安、人心紛亂的年代,面對疫情時,大家獨處一隅的時候也多了,正如陳復生說「靜坐常思己過」,反省覺悟人世間種種「不是」……作為中華傳統文化的儒家精神恰好為大家帶來啟示。她將5年前親自監製主持的電視輯《復興新系列·世說論語》,輯錄成書,希望以深入淺出的方法,讓大眾重新認識《論語》。短短一則《論語》,充滿正能量,也是生活智慧。

此書由中華書局出版,將於年底發行,更獲已故國學大師饒宗頤教授授予荷花名作為封面,以及何文匯教授贈以書法題字,並遍邀世界著名的學者專家、時政要人,包括其母校香港浸會大學歷任校長、前港督尤德爵士夫人、趙國雄博士、陳美齡教授、葉家寶校友等,開發《論語》對他們為人處世的啟發。陳復生更感謝「超藝理想文化學會」派送此書給全港各大、中學校及於2021年舉行「世說論語全港學界徵文比賽」,藉此推動儒家精神。她認為《論語》有許多萬名名句,例如:「己所不欲,勿施於人」、「君子和而不同」、「德不孤,必有鄰」、「吾日三省吾身」等,皆是現今提倡身心安康、構建和諧社會的基石。



TVB首次播出中國互聯網公司舉辦的晚會。

上海三毛企業(集團)股份有限公司

證券代碼: A 600689 B 900922 證券簡稱: 上海三毛 三毛B股 編號: 臨2020-051

上海三毛企業(集團)股份有限公司 第十屆董事會2020年第九次臨時會議決議公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏,並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

上海三毛企業(集團)股份有限公司於2020年12月24日以電子郵件形式向全體董事發出了關於召開公司第十屆董事會2020年第九次臨時會議(通訊方式)的通知,並於2020年12月29日召開會議,應參加決議董事7名,實際參加決議董事7名。會議的召開符合《公司法》和《公司章程》的有關規定,作出的決議合法有效。會議經審議通過了以下議案:

一、審議通過《關於調整上海一毛條紡織重慶有限公司100%股權掛牌轉讓價格的議案》
為繼續推進標的資產的轉讓工作,加快不良資產的清理,公司擬下調上海一毛條紡織重慶有限公司100%股權掛牌轉讓價格至評估價格的90%,即以人民幣2243.92萬元為掛牌價格繼續通過重慶聯合產權交易所公開掛牌轉讓。其餘掛牌條件與首次掛牌條件保持一致。本次掛牌價格調整幅度在公司2020年第二次臨時股東大會作出的授權範圍之內。

二、審議通過《關於擬確認其他非流動金融資產公允價值變動損失的議案》
鑒於公司投資的寧波梅山保稅港區聯創新豐投資管理合夥企業(有限合夥)(以下簡稱「創新豐基金」)公允價值發生重大變化,出於謹慎性原則,同意公司對所持創新豐基金份額的公允價值進行調整,2020年度擬確認的公允價值變動損失為2684.59萬元,預計將減少公司2020年度歸屬於上市公司股東的淨利潤2684.59萬元。

特此公告。
上海三毛企業(集團)股份有限公司
二〇二〇年十二月三十日

證券代碼: A 600689 B 900922 證券簡稱: 上海三毛 三毛B股 編號: 臨2020-052

上海三毛企業(集團)股份有限公司 關於調整上海一毛條紡織重慶有限公司 100%股權掛牌轉讓價格的公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏,並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

2020年12月29日,上海三毛企業(集團)股份有限公司(以下簡稱「公司」)第十屆董事會2020年第九次臨時會議審議通過了《關於擬確認其他非流動金融資產公允價值變動損失的議案》。現將具體情況公告如下:

一、基本情況
2015年11月,公司第八屆董事會2015年第五次臨時會議審議通過了《關於擬合作設立寧波梅山保稅港區聯創新豐投資管理合夥企業(有限合夥)的議案》,同意公司通過下屬全資子公司上海嘉懿創業投資有限公司(以下簡稱「嘉懿創投」)出資人民幣5000萬元合作設立寧波梅山保稅港區聯創新豐投資管理合夥企業(有限合夥)(以下簡稱「創新豐基金」或「基金」),用於專項投資瀾江網項目(以下簡稱「瀾江教育」)。本公司為創新豐基金的有限合夥人,持股比例為45.05%。

二、本次擬確認公允價值變動損失的原因
根據創新豐基金提供的上海市浦東新區人民法院《財產保全告知書》(〔2019〕0115財保685號)及上海市第一中級人民法院《執行裁定書》(〔2019〕01執1607號),法院已查封瀾江上海互連投資管理(上海)有限公司(以下簡稱「瀾江教育科技」)持有的瀾江教育科技(上海)股份有限公司的股權為127,167,789.1股,佔總股本的20.19%,自2020年4月21日起,並查封(凍結)伏彩瑤、唐小浙以及於傑本人或其配偶名下部分房地產等財產。2020年6月,創新豐基金以《基金投資項目重大事項報告》函告,相關強制執行工作已恢復。

截止報告日,創新豐基金申請強制執行仲裁裁決尚未取得進展。公司對截至報告日的執行情況分析如下:
1、查封(凍結)股權存在執行異議訴訟
在執行過程中,有7位案外人對查封(凍結)涉及的瀾江教育科技(上海)股份有限公司股權提出異議,請求中止並排除案外人異議人持有的涉案股份的強制執行,法院經審理裁定(〔2020〕滬01執異132號)駁回7位案外人執行異議。但截至報告日,以上7位案外人已另行提起執行異議之訴(〔2020〕滬01民初230號),尚待法院開庭審理。

特此公告。
上海三毛企業(集團)股份有限公司
二〇二〇年十二月三十日

證券代碼: A 600689 B 900922 證券簡稱: 上海三毛 三毛B股 編號: 臨2020-054

上海三毛企業(集團)股份有限公司 關於變更簽字註冊會計師的公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏,並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。